Figuren mit einem Strich								zu ZB 14

Wie viele Striche gehen von den Knotenpunkten weg?        
Können diese Figuren ohne abzusetzen nachgezeichnet werden? Zeichne die Pfeilrichtung ein


 Wenn ja, markiere die Anfangs- und Endpunkte rot. Fällt dir dabei etwas auf?
















	o ja       o nein				o ja       o nein			     o ja       o nein		














o ja       o nein				o ja       o nein				o ja       o nein		


Warum kann man einige Figuren nicht ohne Absetzen zeichnen? 
Kreuze die richtige Lösung an

· Weil sie nur einen ungeraden Knotenpunkt hat.

· [bookmark: _GoBack]Weil sie mehr als zwei ungerade Knotenpunkte hat.
 
· Weil sie keine ungeraden Knotenpunkte  hat.
